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Dzien dobry, przez najblizsze 4 dni rozwigzecie ciekawe, podchwytliwe zadania
Z roznych dziatow.

Zapiszcie dzisiejszy temat: ,,Liczby naturalne — zadania”.

Na parkingu osiedlowym jest 30 miejsc | wszystkie sg zajgte przez
samochody. Jest wéréd nich 19 fiatow i 15 samochodéw koloru
szarego. Jaka jest najmniejsza liczba szarych fiatow na parkingu?

Basia kupila zabawke za 37 zI. Miafa tylko 5-ziotowki, a sprzedawca
tylko 2-ztotowki. Jak sig rozliczyli?

Jezeli w pewnej liczbie usuniemy cyfre jednosci, ktdra jest rowna 8,
to liczba ta zmniejszy sie o 1313. Jaka to liczba?

Znajdz wszystkie liczby naturalne o nastepujacej wlasnosci:
pieciokrotnosé tej liczby zwiekszona o 1 jest dwucyfrowg
wielokrotnoscia liczby 6.

Podaj sume cyfr wartosci wyrazenia 107 - 28.

Piotrek i Maciek mierzyli diugos¢ korytarza krokami. Diugos$¢ kroku
Piotrka byta réwna 60 cm, a Macka 70 cm. Pomiar rozpoczeli na
poczatku korytarza i kazdy z nich skonczyi doktadnie w tym samym
miejscu na koncu korytarza. Slady stop chiopcéw pokryly sie 5 razy
(nie liczac pierwszego wspélnego sladu). Jakg dtugos¢ mial korytarz?

$rednia wieku grupy 9 chiopcow jest rowna 16 lat. Do tej grupy
przybyi jeszcze jeden chtopiec i wowczas $rednia wieku obnizyla sig
do 15 lat. lle lat ma nowy chtopiec?



WTOREK 23.06.2020

Zapiszcie dzisiejszy temat: ,,Wlasnosci figur ptaskich — zadania”.

Prostokatna rabata kwiatowa ma pole rowne 36 m2. Diugosci jej
bokow roznia sie o 5 m i sg liczbami naturalnymi. Oblicz obwod tej
rabaty.

Dane sa kwadrat ABCD i trojkat réwnoboczny EFG pofozone jak na
rysunku ponizej. Kat & ma miarg 80°. Oblicz miary zaznaczonych
katow.
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. Trojkat ABC ma obwaod réwny 37 cm. Na boku BC wyznaczono
punkt D tak, ze katy CAD i ACD majg rowne miary. Oblicz diugosc¢

boku AC, jezeli wiadomo, ze obwod trojkata ABD wynosi 24 cm.
Wykonaj rysunek pomocniczy.

Suma diugosci przekatnych réwnolegloboku ABCD jest rowna 14 cm.
Obwad tréjkata ABC jest o 4 cm wigkszy od obwodu trojkata BCD.
Oblicz dtugoéci przekatnych tego réwnolegioboku.

Diugosci podstaw trapezu réwnoramiennego sg réwne 12 cm i 36 cm.
Jeden z katow trapezu ma miare 120°. Oblicz diugos¢ ramienia tego
trapezu.

. Sebastian zauwazyt, ze jego zegar stanal. Nastawit go
w ten sposob, ze duza wskazowka zatoczyta dwa razy
kat pelny i jeszcze kat 210°. Po nastawieniu zegar
wskazal godzine jak na rysunku obok. O ktérej godzinie
zegar sie zatrzymal?




SRODA 24.06.2020

Zapiszcie dzisiejszy temat: ,,Dzialania na utamkach zwyktych i dziesigtnych —
zadania”.

| W baku samochodu pana Jana byto o, hl benzyny. Pan Jan dolal
; pojemnoscl baku | witedy benzyna wypeinita caly bak.

a) lle benzyny bylo w baku przed tarkowaniem?
b} Jeden litr benzyny kosztowal 5,15 2, Czy panu Janowi wystarczy
200 zi na zaplate za zakupiong benzyng?

Trzej chiopey podjeli sie rozniesienia pewnej liczby ulotek

reklamowych. Pierwszy chiopiec, raznoszac ulotki sam, pracowafby
9 godzin, a drugi i trzeci - tylko po & godzin. lle godzin irze| chiopcy
roznosiliby te ulotki, pracujac razem (kazdy ze swoja wydajnoscig)?

W dzbanku jest 1000 cm? wody. lie litrdw soku nalezy dolac do
dzbanka, zeby powstaly napd| zawizral ; soku?

W klasie Vla jest 36 uczniow. Wiadomo, ze 0,4 liczby wszystkich
chiopcdw réwna sie potowie liczby dziewczat. llu chlopcow, a lle
dziewczat jest w klasie Via?

. Pani Zosia otrzymuje % zl za E przepracowaneaj godziny, a pan
Marek % zi za é przepracowanej godziny. lle czasu muszs pracowac
oboje jako zespol, zeby zarobi¢ 693 217

Karol biega trzy razy szybciej, niz chodzi. W ciggu dwach godzin
pokonal 10 km, przy czym biegl tylko 15 minut. £ jakg predkoscia
biega, a z jaka predkoscia chodzi Karal?

Suma wszystkich liczb umieszczonych w wierzchotkach szesciokata,

" ktdrego boki zaznaczone sq kolorem niebieskim, oraz iloczyn
wszystkich liczb umieszczonych w wierzcholkach szesciokata,
ktorego boki zaznaczone sg kolorem czerwonym, 5§ rowne 13,3.
Wpisz brakujgce liczby.
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CZWARTEK 25.06.2020

Zapiszcie dzisiejszy temat: ,,Procenty — zadania”.

Kazdy bok kwadratu zmniejszono o 50%. O ile procent zmniejszy sig
pole tego kwadratu? Wykonaj rysunek pomocniczy.

Zosia ma o 50% wiekszg kwote pieniedzy niz Filip. Jaka czescig kwaoty
Zosi jest kwota Filipa?

Kasia i Marysia majg razem 60 2. Marysia ma dokladnie 50% kwoty,
ktorg ma Kasia. lle pieniedzy ma kazda z dziewczynek?

Z 10 kg swiezych grzybow odparowano 8 kg wody | okazalo sig,
e w pozostatych grzybach znajduje sig jeszcze 40% wody. lle
dekagramdw wndy jast jrernre w ndparowanych greyhach? Jaki
procent 10 kg Swiezych grzybdw stanowl wyparowans B kg wody?

Zuzia ma o 25% wieksza kwote pienigdzy niz Woitek. O ile procent
mniejsza kwote ma Wojtek niz Zuzia?

Do zhiornika w ksztalcie prostopadioscianu o wymiarach

5dm x 50 cm % 1 m wlano 100 | syropu o 5-procantowaj zawartosci
cukru, Nastepnie zbiornik dopehiono syropem o 10-procentowe|
zawartogci cukru. Jaka jest procentowa zawartosd cukru

w otrzymanym syropie?

Rolnik sprzedal % calego swojego plonu pszenicy, a naslepnie
20% resziy. Okazalo sie, 2e zoslato mu 0 15 Q pszenicy wigcej niz
sprzedat, lle kwintali pszenicy zebral rolnik ze swojego pola?



